Étapes à suivre pour la fabrication des fléaux moutte-moutte.
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Un fléau est une arme constituée d’un bâton auquel est attaché une boule, à l’aide d’une chaîne.  Lors de combats, le but est de frapper l’adversaire avec la boule, et non avec le bâton.  La chaîne permet à la boule de frapper derrière le bouclier de l’adversaire.

Préparation de la chaîne :

Une chaîne d’une longueur de 6 pouces est recommandée.  Une plus longue chaîne pourrait être dangereuse, notamment pour les étranglements.  Il est suggéré d’utiliser une chaîne de plastique.  Il existe habituellement 2 grosseurs de chaînes dans les commerces.  Nous recommandons la plus petite.

Découper environ 2 pouces d’un tuyau de mousse isolante (1 pouce de diamètre), et fixer la chaîne à ce petit bout de mousse à l’aide d’une corde.  Cette partie sera dans la boule et empêchera la chaîne de sortir de la boule.  

Fabrication de la boule :

La méthode la plus sécuritaire consiste à fabriquer une boule en tissu.  Il est à noter qu’une boule en Duct Tape est beaucoup plus dure et risque de causer des blessures.

Découper dans un morceau de tissu 2 ronds d’environ 8 à 10 pouces de diamètre.

Superposer les deux morceaux, et  les coudre à environ 1cm du bord.  Le côté qui sera à l’extérieur de la boule doit être à l’intérieur à cette étape-ci.  Il est important de laisser une petite ouverture (environ 2 pouces), pour pouvoir insérer la chaîne et remplir la boule.

En utilisant l’ouverture de 2 pouces, renverser le tissu afin que l’intérieur de la boule se retrouve à l’extérieur.  La couture sera ainsi à l’intérieur.

Remplir la boule avec du rembourrage.  Il est suggéré d’utiliser du rembourrage à toutou. (un gros sac coûte 2$ chez Walmart).

Insérer la chaîne dans la boule (la partie avec la mousse).

Fermer la boule en effectuant une couture manuelle.   Cette couture doit être très résistante puisqu’elle sera soumise à rude épreuve lors des combats.  Il est possible de solidifier cette partie en entourant la boule d’un bout de Duct Tape et en fixant bien la chaîne avec le tissu. 
Fabrication du bâton.

Couper un tuyau de PVC gris de ¾ de pouce à une longueur de 13 pouces.  (les longueurs peuvent être approximatives).

Faire un petit trou à une des extrémités du tuyau, à environ ¾ de pouce du bord.

Insérer une vis (vis de 1 pouce et ¼ recommandée) dans le trou, commencer à visser, insérer la chaîne à l’intérieur du tuyau, faire passer la vis dans la chaîne, continuer de visser pour transpercer l’autre côté du tuyau.  

Recouvrir le haut du tuyau de PVC à l’aide d’un tuyau de mousse isolante de 1 pouce de diamètres.  Il est recommandé d’utiliser une longueur de 10 pouces, et de faire dépasser la mousse d’environ 2 pouces (par dessus la chaîne), afin de « ramollir » le bout du bâton en cas de coup.
Recouvrir la mousse de Duct Tape.  

Couper un petit bout de mousse d’environ 2 pouces et le fixer à l’autre extrémité du tuyau de PVC pour faire le pommeau du fléau.  Encore une fois, il est recommandé de le faire dépasser pour que le bout du fléau soit plus mou.  A cette étape, il est important de s’assurer que l’espace pour la poignée (espace entre les deux bouts de mousse) est assez grand pour permettre une bonne prise du fléau.

Recouvrir le pommeau et la poignée de Duct Tape.

Finalement, utiliser son imagination pour décorer le fléau  à l’aide de collant de couleur (communément appelé « tape électrique »)

