Nettoyage des berges- Bilan
Le samedi 30 avril, près de 80 personnes se sont regroupées au centre communautaire du Plateau pour s’équiper de gants et de sacs de poubelle afin de nettoyer des secteurs ciblés du quartier.

3 équipes des Scouts de St-Raymond animées par Laura, Michel et Nicolas ont ramassés le long des berges du ruisseau des Fées, de St-Raymond jusqu’à Grives.  Des familles, des jeunes et des adultes se sont affairés dans le parc du Plateau, au parc de la Rosée, à l’école des Deux-ruisseaux, au parc de Londres et le long du ruisseau Moore.
Nous avons trouvés des paniers d’épicerie, une porte, des pneus, des débris de construction, des bouteilles de bière et de plastique et plein de papiers, sacs, verres de cartons et déchets.

Tous ces courageux bénévoles se sont retrouvés à midi au centre communautaire où le club optimiste de Aylmer nous a servi 240 hot-dogs, jus et pommes. Merci, ce fut très apprécié.
Merci également à la compagnie Waste Management qui s’est occupée du ramassage, à la Ville de Gatineau pour son soutien ainsi qu’à RONA du Plateau pour la commandite des gants de travail.

À l’an prochain et d’ici là, si vous observez un endroit a nettoyer, vous pouvez inscrire une requête au 3-1-1.

